TBi 7W (S/L)

Top 2000.

TexHnyeckne gaHHble

MowHocTb npm MNB 100% o,
(10 MUH. umkn paboTbl)

- B CMEecu rasos: 450 A (TBi 7W-S: 400 A)

-8 CO,: 500 A (TBi 7W-S: 450 A) &
OxnaxaeHvne BoasiHoe "
OnameTp npoBonoku 1.0-1.6 Mmm

Pacxopn rasa 15 n/MuH

CootBetctByeT ctaHgapTty |EC 60974-7

MopkntoveHne EBpopasbem
Bo3amoxHbI 1 Apyrve Buabl

pa3bemMoB Noa 3akas

[Mpun ncnonb3osaHnn MMNYInbCHbIX NCTOYHUKOB MOLLHOCTb ropesiku

CHWXaeTcs
HakoHeuyHuKn ,D,ep>|<aTenM HaKOHEe4YHUKOB
Mos. ApTukyn Mos. ApTukyn
- > 10 ECu, M8x30 340P__1262* @ » 20 ans HakoHeuHuka M8 342P008033
CuCrzr, M8x30 340P__3262* H Onst HakoHeuHuka M8, CuCrZr, or.oxn 342P008171
Alu, ECu, M8x30 341P__1262* s HAKoHeYHVKa M8, 342P008133
E YOIMHEHHBI Ha 4 MM
Mos. ApTukyn Mos. ApTUKYI
— 11 ECu, M6x28 340P__1069* i = I 21 pns HakoHeyHuka M6 342P006033
L—-‘ CuCrzr, M6x28 340P__3069* Ons HakoHeyHuka M6, 342P006133
E Alu, ECu, M6x28 341P__1069* YANMHEHHBIN Ha 4MM
p = CraHpgapTHas KoMnnekrauus
* pwu 3akase BMeCTO nNpobena ykaxuTe ANUHY ropesiki Unu AuameTp NpoBONOKU, Hanpumep,
3 ansa 3m unu 08 ans 0,8mMm
KomnnekTtytowme
MHdopmaums ans 3akasa ropesikm B KOMMNEKTE  fos. Hanverosanme ApTakyn
CraHpapTHas KOMMMeKTaums nog cTanbHyto NpoBornoky & 1.0 mm. 50 Kopnyc ropenku TBi 7W-S (kopoTk.), nsrné 50° 174P101005
Kanan HeusonuposaHHbin (@ 1.0 - 1.2 Mm) 51 Kopnyc ropenku 7W-L (anuH), narnt 50° 174P101006
52 Wsonupytowas wanba 130P002004
TBi 7W-S [anka ,naTyHb’ 3 m 174PK42530 60 Pyuka cuHsisi B c6ope, Bof,. OXJl. 380P220401
4 m 174PK42540 61 BwuHT M3.5x14 100P008413
5 m 174PK42550 62 KHonka kpacHasi, 2-x KOHTaKTHas 385P021016
70 LWnend TBi Top 2000, 2-K 171P4B45 0*
TBi 7W-L avika ,naTyHb' 3 m 174PL42530 71 Koxyx 25x1.5 mm B cbope 307P2528_A*
4 m 174PL42540 72 TlpopesuHeHHbIn cunoson kabenb Top 2000, rony6. 316p1622 0*
5 m 174PL42550 73 BopgsiHas Tpy6ka 2-K, yepHas, 5x1.5 mm 3o3p070060
75 TasoBas Tpybka PVC, yepHas 4.5x1.5 mm 302P010000

76 Tposop ynpaeneHus (x.30m) B cbope 301P2304_0*
77 Tpy6ka p/Hanpaensiow,. kaHana, xentas (Top2000) 356P0COC_0*

000 «TEXHOTEPM-C»
CaHkT-MeTepbypr

Ten.: (812) 458-85-64
dakc: (812) 458-85-64
www.tehnoterm-s.ru
info@tehnoterm-s.ru



41

42 43 44

HD

LJ

83

85 87
84

"030Bble Anddy30psI

Mos.
80
81
82
83
84
85
86
87
88

Mos.
> 30 peakTonnact, YepHbIi
Kepamuyeckuin, 6enbin

HaumeHoBaHve

CynnopT kabenbHbIn B cO0pe, BOA. OXI1-e
KnemmHoe coepuHeHve Ans Koxyxa
[arika ,naTyHb’

LlenTpaneHbin agantep ESW (Top2000)
[arka M10x1

Konbuo 4.0x1.0 mm

3arnyLika ans ranku

BuHT M4x6

Btynku cynnopta

51

| 92
i7w-L 73
:ﬂﬂlt@ TBi 7W-L .
72
50 77
75
TBi 7W-S 76

ApTukyn
130P002026
130P002019

peaktonnact HD, kopu4iHeBbii  130P002031

ApTukyn

700P001066
600P102201
700P001010
701P101006
701P002005
365P100040
700P002059
100P008401
700P002058

["a3oBble conna

Mos. ApTukyn
40 koHuuveckoe, NW 16 mm 345P022171
L=75.5 mm

. 41 koHunyeckoe, NW 16 mm  345P022271

Heavy Duty

L=755wmm
- 42 koHudeckoe, NW 14 mm  345P023171

— L=75.5mm
- - 43 koHudeckoe, NW 12 mm  345P026171

G TOonbko ana M6

L=755mm
- 44 umnunguyeckoe, NW 19 mvd45P021171

— L=75.5mm

Mo3. HaumeHoBaHve ApTUKYn

90 bBbICTpoOpa3beMHOE coeauUHEHNE 701P002064
91 XomyT @ 8.7¢C KOnbLOM 373P000087
92 Xomyt @ 9.5 ¢ kOonbLOM 373P100095
93 Xomyt @ 9.0 ¢ KOnbLOM 373P100090
94  llltekep Kpyrnbi 375P000023
95  KoHHeKTOop Kpyrnbli ,nana’ 375P000004
96  KoHHeKTOop Kpyrnbin ,mama’ 375P000003






